



Житель Новочебоксарска ночью в состоянии алкогольного опьянения угрожал убийством несовершеннолетней дочери, перепутав ее с женой

Приговором Новочебоксарского городского суда 40-летний безработный местный житель признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетней дочери, соединенное с жестоким обращением с ней) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Ему назначено наказание в виде 3 лет 10 дней с отбыванием в колонии общего режима. Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что с июня 2013 по март 2014 года злоумышленник, находясь у себя дома в городе Новочебоксарске, в состоянии алкогольного опьянения систематически издевался над своими 41-летней бывшей женой и 15-летней дочерью. И супругу и дочь мужчина избивал, а девочке, кроме того, он также еще и выкручивал руки, таскал ее за волосы, а однажды ночью и вовсе перепутал ее с бывшей супругой и стал душить, сопровождая свои действия угрозами убийством. Невольной свидетельницей всех этих событий стала их еще одна пятилетняя дочь, являющаяся инвалидом с детства, которой в результате аморального поведения со стороны обвиняемого были также причинены психические страдания. Приговор суда не вступил в законную силу.

01 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690125>